

# blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## IGA NSW National Premier Leagues Mens

# 13η ΚΑΙ.. ΤΥΧΕΡΗ

**Με αρκετά** ενδιαφέροντα παιχνίδια και η 13η αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος NNO, με τους πρωτοπόρους του Μπόνιρινγκ να δοκιμάζονται στον μικρό αγωνιστικό χώρο των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν που ενισχύθηκαν πρόσφατα με τους Μακρή και Γιάνναρο, που όμως δεν θα κάνουν ντεπούτο με την νέα τους ομάδα. Η «πρώτη» των δύο πρώην ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ αναβάλλεται για την επόμενη εβδομάδα όπως μαθαίνουμε...

**Η ΑΠΙΑ**, μοναδική ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ που ακόμη δεν έχει σημειώσει νίκη, ίσως επιστρέψει από το μακρινό και κρύο Plum Park με το πρώτο τρίποντο, με τον Φράνκο Παρίσι να δηλώνει ότι «Η ατυχία που μας κυνηγά ίσως να περιμένει την 13η αγωνιστική για να μας εγκαταλείψει»

**Χωρίς περιθώρια** για περεταίρω απώλειες ταξιδεύει στο Γούλογκογκ το Μπλακτάουν Σίτι με πλήρη σύνθεση, με σκοπό μόνο την νίκη που θα κρατήσει τους «Δαίμονες» σε επαφή με την κορυφή της βαθμολογίας, με τους δικούς μας, Φραγκογιάννη και Γκαϊτατζή που διανύουν περίοδο λαμπρής φόρμας να μπορούν να κάνουν την διαφορά. Από την πλευρά των γηπεδούχων, οι Λύκοι με σοβαρά οικονομικά προβλήματα, διαθέτοντας όμως αρκετούς αξιόλογους ποδοσφαιριστές στο δυναμικό τους μπορούν, με τη σειρά τους μπορούν να κάνουν την ζημιά.

**Μένλι και Μαρκόνι** δύο ισοδύναμες ομάδες, στο Cromer Park θα κυνηγήσουν το θετικό αποτέλεσμα που τόσο έχουν ανάγκη, για να μην απομακρυνθούν περισσότερο από τις θέσεις που οδηγούν στα πλέι οφ.

**Στο Illinden Sports Centre** αναμένεται δυνατή μάχη, με την ομάδα των Σκοπιανών να υποδέχεται την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που θα αγωνιστεί με σοβαρές απώλειες. Χωρίς τον βασικό της κεντρικό αμυντικό Μιτς Σταματέλη που είδε κόκκινη κάρτα την περασμένη εβδομάδα και τον Λούκα Γκλάβας που εξακολουθεί να απέχει λόγω τραυματισμού.

**Τέλος, στο Belmore Sports Ground** για δεύτερη φορά αυτήν την εβδομάδα Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σαρκς θα βρεθούν αντιμέτωποι, με τους Μπέμπηδες του Γκραντ Λι που θέλουν να κρατηθούν στην 3η θέση της βαθμολογίας και τους φιλοξενούμενους Καρχαρίες που βρίσκονται σε απόσταση αναπνοής από την πρώτη θέση, να έχουν απόλυτη ανάγκη τους τρεις βαθμούς της νίκης περιμένοντας το στραβοπάτημα των πρωτοπόρων Σέρβων του Μπόνιρινγκ.

**Οι αγώνες** της 13ης Αγωνιστικής

**Σάββατο 8 Ιουνίου 2013**

**18.30 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς** – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Plum Park  
**19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς** – Μπλακτάουν Σίτι, John Crehan Park

**19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς** – Μπόνιρινγκ, Blacktown Football Park

**Κυριακή 9 Ιουνίου 2013**

**15.00 Μένλι Γιουνάιτεντ** – Μαρκόνι Στάλιονς, Cromer Park  
**15.00 Ροκντάιλ Σίτι** – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Illinden Sports Centre

**15.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ** – Σάθερλαντ Σαρκς, Belmore Sports Ground

### Που αγωνίζονται οι μικρές μας ομάδες

**Σάββατο 8 Ιουνίου**

**19.00 Μπέρις** – Σεντ Τζορτζ, The Crest Athletic Centre  
**19.00 Μακάρθουρ Ραμς** – Μπανκστάουν Σίτι, Lynwood Park

**Κυριακή 9 Ιουνίου**

**15.00 Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ** – Πρόσπεκτ, Magdala Park  
**15.00 Στάνμορ Χογκ** – Μπέλμορ Γιουνάιτεντ, Arlington Oval  
**15.00 Ενφιλντ Ρόβερς** – Μίνιπταυρος, Pratten Park

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτ	12	9	2	1	17	29
2 Σάθερλαντ Σάρκς	12	8	3	1	12	27
3 Ροκντάιλ Σίτι	12	6	4	2	10	22
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	12	7	1	4	6	22
5 Μπλακτάουν Σίτι FC	12	5	4	3	10	19
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	11	5	3	3	1	18
7 Μαρκόνι Στάλιονς FC	12	5	2	5	-2	17
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	12	4	2	6	0	14
9 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	12	3	3	6	-6	12
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	12	1	3	8	-16	6
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	12	0	5	7	-15	5
12 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	11	1	2	8	-17	5

## Γενική Συνέλευση (AGM) στο Σίδνεϊ Ολύμπικ



Οι διοικούντες τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλούν τα μέλη σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 23 Ιουνίου στις 10 το πρωί στο Belmore Returned Services Club επί της οδού 427 Burwood Road, Belmore.

# Ο μακροβιότερος... των μακροβιότερων

Την ώρα που ο Σερ Άλεξ Φέργκιουσον ανακοίνωνε το τέλος μιας μακροχρόνιας καριέρας στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, οι Άγγλοι επι...

**Ο Σερ Άλεξ είναι και επίσημα ο μακροβιότερος προπονητής σε πάγκο επαγγελματικής ομάδας στο Ηνωμένο Βασίλειο με 26 χρόνια προσφοράς στους κόκκινους του Μάντσεστερ.**

**Ο** Ντέιβιντ Μόγιες, διάδοχος του στον πάγκο της Γιουνάιτεντ, είναι τρίτος στην σχετική λίστα με 11 χρόνια στον πάγκο των Ζαχαρωτών, με τον Αρσέν Βενγκέρ, τον Αλσάτο προπονητή της Αρσενάλ να κατέχει την δεύτερη θέση έχοντας διατελέσει προπονητής για 16 συνεχόμενα χρόνια στον πάγκο των Κανονέρηδων. Στην οκιά όλων αυτών των μεγαθήριων, λίγα χιλιόμετρα μακριά από την

πόλη του Μάντσεστερ, στο γειτονικό μεγαλόλιμνι του Λίβερπουλ, μόλις την Τρίτη ο Τζιμ Ντέιβις θα εκτελούσε, για τελευταία φορά στην καριέρα, του χρέη προπονητή στην αγαπημένη του Γουόλφου Ντοκ στο παιχνίδι εναντίον της Ρεντ Ρούμ.

Ένα ασυνήθιστο σκηνικό – για τους οπαδούς των «Λιμενεργατών» – εξελίχθηκε στο Κλάμπμορ, του Άνφιλντ, λίγες εκατοντάδες μέτρα μακριά από τα γήπεδα των Λίβερ-

πουλ και Έβερτον, καθώς κάμερες του τηλεοπτικού δικτύου Sky Sports, βρέθηκαν εκεί για να καλύψουν ένα γεγονός που ήταν άγνωστο για το ευρύ κοινό. Το τελευταίο παιχνίδι του μακροβιότερου προπονητή σε πάγκο Αγγλικής ομάδας.

Ο Τζιμ Ντέιβις σε ηλικία 71 ετών, θα κατείχε τα – επίσημα αναγνωρισμένα από την FA (Αγγλική Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου) το 2008 – πρωτεία στην λίστα με τους μακροβιότερους προπονητές στην ιστορία του Αγγλικού ποδοσφαίρου (ερασιτεχνικού και επαγγελματικού), συμπληρώνοντας 50 χρόνια στον πάγκο της ομάδας

του Λίβερπουλ.

Το 1963 σε ηλικία 21 ετών ο Ντέιβις, μαζί με μερικούς άλλους εργάτες στο λιμάνι του Λίβερπουλ, αποφάσισαν να συγκροτήσουν μια ερασιτεχνική ομάδα, μια ομάδα της «εργατικής τάξης», ώστε να αφιερώσουν χρόνο στο αγαπημένο τους άθλημα.

Αφού δοκίμασε για μερικούς αγώνες να αγωνιστεί ως ποδοσφαιριστής στους «Λιμενεργάτες», ο Ντέιβις αποφάσισε ότι δεν είναι αυτός ο ρόλος που του ταιριάζει, ανακαλύπτοντας παράλληλα την έφεση του στην προπονητική. Την ίδια χρονιά, θα καθόταν στον πάγκο της Γουόλφου Ντοκ, τον

οποίο δεν θα αποχωριζόταν για 50 χρόνια, κρατώντας σημειώσεις και στατιστικά σε κάθε ματς της ομάδας, όσον αφορά τους παίκτες που σκόραραν, τα γήπεδα στα οποία διεξάγονταν τα παιχνίδια και τους διαπαιθές που σφύριζαν σε αυτά, από το 1963 μέχρι και την Τρίτη!

Σε συνέντευξη του στην ιστοσελίδα του Guardian δεν δίστασε να συγκρίνει – μεταξύ σοβαρού και αστείου – τον εαυτό του με τον Σερ Άλεξ λέγοντας πως: «Είμαστε αρκετά παρόμοιοι. Αυτός ήταν υπάλληλος σε κατάστημα στα ναυπηγεία της Γλασκόβης και εγώ υπάλληλος σε

μαγαζί στο ναύσταθμο του Λίβερπουλ.»

«Και ενώ ο Φέργκι είχε πολλά πείρα πάνω του, δεν χρειαζόταν ποτέ να πλένει τις εμφανίσεις και τις μπάλες της ομάδας και να ασχολείται με καθημερινά πράγματα (γύρω από την ομάδα) όπως εγώ. Η γυναίκα μου θα αισθάνεται πολύ ανακουφισμένη επειδή σε αυτό το επίπεδο, πρέπει να εμπλέκωσαι με το σπιτάκι.»

Η αγάπη του για το τοπικό ποδόσφαιρο, τον ώθησε στο να το υπηρετήσει ανιδιαιτέρως κάνοντας τα αδύνατα δυνατά για να την αγαπημένη του ομάδα. Σε περσινή του συνέντευξη στη